
 

• Andiamo a curiosare fra i giocattoli di Andrea. Ci sono 24 automobiline. 
6

3
 sono rosse, 

6

1
 sono 

blu, le rimanenti sono verdi. Colorale 

 

6

3
 sono rosse     

6

1
 sono blu 

 

24 : ……. = ………….   24 : ……. = …………. 

 

……. X ……. = …….. rosse   ……. X ……. = …….. blu 

 

• Ci sono 15 soldatini. 
5

4
 sono verdi, colorali 

 
 

5

4
 sono verdi      

 

15 : ……. = ………….    

 

……. X ……. = …….. verdi    

 

• Andrea ha anche una raccolta di dinosauri;  dei 12 che possiede 
4

1
 sono di colore verde, 

4

2
 

sono rossi ed i rimanenti viola. Colorali 
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1
 sono verdi     

4

2
 sono rossi 

 

12 : ……. = ………….   12 : ……. = …………. 

 

……. X ……. = …….. verdi   ……. X ……. = …….. rossi 

 

 

 

 


